



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS
PODBRNĚNSKO
slunečný kraj

MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK

6. výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu

***MAS PODBRNĚNSKO, SPOLEK – IROP – PODPORA TERÉNNÍCH,
AMBULANTNÍCH VYBRANÝCH POBYTOVÝCH FOREM SOCIÁLNÍCH SLUŽEB A
SOCIÁLNÍHO BYDLENÍ PRO OSOBY OHROŽENÉ SOCIÁLNÍM VYLOUČENÍM II***

PŘÍLOHA Č. 2

KRITÉRIA VĚCNÉHO HODNOCENÍ

PLATNOST OD 13. 03. 2020



Kritéria věcného hodnocení											
číslo	název	popis	typ kritéria	hodnocení						druh kritéria	zdroj informací
				kategorie	body	kategorie	body	kategorie	body		
1	Technická připravenost projektu	Kritérium hodnotí technickou připravenost projektu.	Hodnotící	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení.	15	Součástí projektu jsou stavební práce nevyžadující stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, případně součástí projektu nejsou stavební práce.	10	Projekt nemá ke dni podání žádosti o podporu platné pravomocné stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu (stavební práce) nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	5	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Povinná příloha č. 7, Povinná příloha č. 14.	
2	Vybavení	Kritérium hodnotí projekt, zda jeho součástí jsou výdaje spojené s vybavením prostor, případně pořízení automobilu pro účely poskytování terénní nebo ambulantní sociální služby.	Hodnotící	Součástí projektu je pořízení vybavení a pořízení automobilu pro účely poskytování terénní nebo ambulantní sociální služby.	15	Součástí projektu je pořízení vybavení, nebo pořízení automobilu pro účely poskytování terénní nebo ambulantní sociální služby.	10	Součástí projektu není pořízení vybavení ani pořízení automobilu pro účely poskytování terénní nebo ambulantní sociální služby.	0	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	
3	Zaměření projektu	Kritérium hodnotí projekt, zda jsou jeho součástí výdaje spojené se stavebními pracemi.	Hodnotící	Součástí projektu jsou výdaje spojené se stavebními pracemi.	10	Součástí projektu nejsou výdaje spojené se stavebními pracemi.	0			Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	
4	Cílové skupiny projektu	Kritérium hodnotí projekt, zda je svým zaměřením zacílen na více cílových skupin	Hodnotící	Žadatele uvádí ke dni podání žádosti o podporu informaci, že je projekt zaměřen na dvě a více cílových skupin.	10	Žadatele uvádí ke dni podání žádosti o podporu informaci, že je projekt zaměřen na jednu cílovou skupinu	9	Žadatel ke dni podání žádosti v projektu neidentifikoval žádnou cílovou skupinu.	0	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	
5	Nedostatek sociálních služeb v území MAS	Kritérium hodnotí, zda realizací projektu dojde k řešení problému nedostatku sociálních služeb na území MAS, případně posílení sociálních služeb na území MAS.	Hodnotící	Projekt prokazatelně řeší nedostatek sociální služby v území MAS. Žadatel ve Studii proveditelnosti či Žádosti o podporu zpracoval analýzu dostupných sociálních služeb v regionu, zdůvodnil, proč nelze stávající sociální služby využít a	20	Projekt neřeší nedostatek sociálních služeb v regionu. Realizací projektu nevznikne nová sociálních služeb ani nedojde k navýšení kapacity stávající sociální služby.	10			Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	



				zároveň zdůvodnil výběr místa pro vznik nových sociálních služeb uváděných v projektu. Žadatel nedostatek dané sociální služby v území zároveň doložil relevantními podklady (dokumenty, stanoviska, analýzy). Z povahy projektu vyplývá, že řeší nedostatek sociální služby v území tím, že v průběhu realizace projektu vznikne nová sociální služba nebo v případě stávající sociální služby bude navýšena stávající kapacita. Informace jsou uvedeny zejména v kap. 12 Studie proveditelnosti, popřípadě v jiných podkladech pro hodnocení.							
6	Sídlo na území MAS	Kritérium hodnotí, zda žadatel má sídlo na území Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek, ke dni podání žádosti o podporu.	Hodnotící	Žadatel má ke dni podání žádosti o podporu sídlo na území Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek.	10	Žadatel nemá ke dni podání žádosti o podporu sídlo na území Místní akční skupiny Podbrněnsko, spolek.	0			Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Veřejný rejstřík.	
7	Začleňování cílové skupiny do společnosti	Kritérium hodnotí, zda dopady plánovaných aktivit budou mít pozitivní vliv na začleňování cílové skupiny projektu do společnosti.	Hodnotící	V projektu je popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti. Žadatel ve Studii Proveditelnosti či v Žádosti o podporu uvedl vazbu mezi potřebnostmi projektu a přínosem pro cílovou skupinu. Uvedl, jak realizované aktivity přispějí k řešení problémů cílové skupiny. V projektu je popsán jasný a očekávaný přínos projektu pro cílovou skupinu. Výstup a výsledek projektu odpovídají potřebám cílové skupiny.	20	V projektu není popsán pozitivní dopad plánovaných aktivit na začleňování cílové skupiny do společnosti. Žadatel ve Studii proveditelnosti či v Žádosti o podporu neuvedl vazbu mezi potřebnostmi projektu a přínosem pro cílovou skupinu. Z popisu nevyplývá, zda a jak realizované aktivity přispějí k řešení problémů cílové skupiny a zároveň není uveden jasný a očekávaný přínos projektu pro cílovou skupinu. Výstup a výsledek projektu neodpovídají potřebám cílové skupiny.	0			Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	
maximum bodového zisku					100	minimální počet bodů pro kladné věcné hodnocení					50